

伤到了手，曝光了脸

帅气的“宁波小张”因维权意外登上热搜第一

近日，来自宁波的小张在浴室里被玻璃门割伤双手，找媒体协助维权。电视节目中因小张自身外形出众，走红社交媒体。昨日上午，该话题冲上微博热搜第一，截至22日21时话题阅读次数已达11.2亿。

据了解，小张是某服装品牌的淘宝网店主播，有网友质疑有炒作之嫌。有媒体联系上了小张，询问责任和赔偿问题后续处理，以及走红后的想法。小张回应，只是想维权。

此外，淘宝公关部负责人称，小张的初衷是希望受伤后能得到应有的赔付，没想到会引发网友这么高的关注。



事件回顾

钢化玻璃突然自爆，他手被割伤了

小张居住在宁波富宁寓公寓，一个月租金2400元。

9月8日他洗完澡后，一只手捋头发，一只手想把浴室门移开，钢化玻璃突然自爆，他被吓得不轻，手还被割伤了，医院诊断双手切割伤、左中指伸肌腱断裂、双手多处皮肤撕脱伤，已经花了8000多元医药费。

小张说自己当时还没碰到门把手，玻璃门突然就碎了，他认为物业方有责任。小张对门租户的

浴室也少了一块玻璃门，租户说他住进来就发现浴室少了一块玻璃门，他怀疑公寓的浴室门自爆不是偶然现象。他的后续治疗费用还需要不少，希望公寓物业可以承担。

但物业说他们采购的玻璃都是合规的，之前也没出现过玻璃自爆现象。物业工作人员表示：可以补偿小张一个月的房租。

对此小张不接受，可能会考虑走法律途径。

上了热搜

该话题冲上微博热门第一位

报道一出，网友评论除了希望小张的手尽快恢复之外，评论里更多的是关注起了他的外貌，“小张被浴室玻璃门割伤手”都冲到了微博热门第一位。

当然，评论里也有人提出浴室的钢化玻璃一定要记得贴膜。

网友传言说，小张是太平鸟的

主播，于是大伙跑去太平鸟的官方微博询问情况。

随后，记者从太平鸟了解到：“小张”确实是太平鸟的员工，企业方面已在第一时间对该员工进行了伤情慰问。

据传他本人的微博也被网友挖了出来，1个小时就涨粉了3万。

延伸阅读

最后还是给大伙普及一下，浴室玻璃门为什么会突然爆裂？如何有效预防此类事件发生？

玻璃门为什么会爆炸？1、钢化玻璃质量不过关；2、淋浴房玻璃安装不当；3、钢化玻璃养护不当。

如何预防浴室玻璃门自爆伤人？

1、慢慢调高水温

淋浴房内部是一个密闭的空间，高温和高压积累到一定程度就会对玻璃屏形成压力，导致玻璃受热不均，更易导致钢化玻璃爆裂。因此，建议大家在洗澡时，不要突然使用温度过高的热水。

2、尽量避免碰撞，轻开慢关

虽说钢化玻璃强度较高，甚至在实验中，放在地上能承受几个人的重量，但它也害怕猛烈撞

击。因此固定在淋浴房的钢化玻璃，遭到碰撞就极易造成整体炸裂。

3、保护好钢化玻璃的边、角

钢化玻璃的生产工艺决定了其正面抗冲击能力较强，但是边、角部位易损，使用中应特别避免外力冲击边角造成爆裂。弧形造型的钢化玻璃的抗冲击能力也较低，要慎重选择。

4、勿使用尖锐的物体刮蹭或清洁钢化玻璃表面

有人为了干净美观，经常用百洁布、玻璃刮水器等擦拭钢化玻璃，殊不知这些做法可能对其表面造成细小的划伤，久而久之就降低了钢化玻璃的强度，造成安全隐患。

本报综合报道

宁波开展月饼整治专项行动 严查过度包装、价格虚高

本报讯(记者 史妮超)中秋将至，宁波市场上的月饼过度包装了吗？价格存在虚高吗？昨日，宁波市市场监督管理局开展节前月饼安全突击检查。

执法人员一行先后来到华润万家超市天一店、威斯汀酒店等地，对经营场所内在售的月饼进行检查，详细查看包装月饼的进货查验是否执行到

位，产品标签标识是否真实、准确、完整。在当天的突击检查中，未发现月饼标签标识不规范等现象。

此前，浙江省市场监管局发布了《关于规范月饼生产经营行为的公告》，同时，重点针对月饼市场资源浪费、价格虚高等现象，开展为期1个月的月饼整治专项行动。



执法人员对市场销售的月饼进行突击检查。 通讯员供图

华夏银行宁波江东支行 迁址改造升级 精准服务普惠小微企业

宁波财富中心“玉米楼”再添一家金融机构，近日，华夏银行宁波江东支行迁址升级、焕新开业。

8年来，该行一直深耕网点周边客群，为小微企业、社区百姓提供优质高效的金融服务，实现各项业务平稳健康发展，赢得社会各界信赖与支持。

“8年了，老网点见证了我和客户共同成长的点点滴滴，如今我们选择迁址，就是为了进一步提升网点的服务能力和客户体验，特别是服务好周边的文创企业、科技型企业，更好的支持民营小微企业发展。”支行行长俞明达这样说。

据悉，华夏银行宁波江东支

行新网点功能分区清晰，分为24小时自助服务区、客户休息区、现金区和非现金区、对公柜台等，能够满足客户不同的金融需求。

据介绍，华夏银行宁波江东支行原网点面积较小，停车难，内外部环境和居民不断多样化的金融需求难以适应。“新网点迁到财富中心后，交通便利，停车也方便了。”江东支行负责人表示，网点将落实大零售转型战略，为周边居民提供优质的金融服务，同时将重点发展创意产业的金融业务，积极探索产业街区文创企业等普惠民营企业的金融需求，为宁波实体经济的发展作出贡献。

通讯员 胡倩

引擎带动 聚焦温州 本周五温州汽配展和紧博会盛大启幕！

2020年9月25日至27日，2020中国(温州)汽摩配产业博览会(以下简称“汽配展”)和2020中国(温州)紧固件产品博览会(以下简称“紧博会”)将在温州国际会展中心同期举办。

温州具有深厚的产业基础，长三角地区的产业优势，更是发挥了汽配展推动产业链拓展、促进整零配合合作的优势。本次两大展览共设有35000+平方米展示规模，600+家的参展企业，吸引30000+名国内外专业采购商云集，实现采购联盟实时互动，30000+专业买家精准匹配。汽配展设立汽车文化馆和零部件专

馆，展品涉及发动机配件、电器仪表配件、制动及转向配件、底盘件、车身附件等。紧博会由紧固件配套及设备馆和紧固件成品馆两大展馆组成，集结了行业知名企业，集中展示紧固件行业前沿的新技术及新科技，包含紧固件成品、紧固件设备及上下游配套产品。展馆同期活动精彩纷呈，长三角汽摩配产业创新发展高峰论坛暨整零配套对接会，OE汽车采购对接会、一汽集团供应链对接会、领克汽摩配跨境电商采购联盟对接会等专题活动将逐项展开。

本次展会预计将吸引来自全国各地的参观采购商约50000余人次。